

21.5/6060/27.01.2016

RAPORT DE ACTIVITATE al CONSILIULUI LOCAL

Perioada

01.01.2013-31.XII.2013

În conformitate cu art.51alin.(4), din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, consilierii locali sunt obligați să prezinte raportul anual de activitate.

În cele ce urmează voi prezenta câteva din contribuțiile aduse în cadrul consiliului local pentru bunul mers al acestui for legislative.

Anul 2013 s.a concretizat printr-o activitate complexă și nu de puține ori conflictuală în luarea unor decizii în interesul cetățeanului, determinate de punerea mai presus decât orice a interesului de grup, de partid, responsabilitatea și răspunderea asumată fiind mai mult cu caracter facultativ.

Experiența dobândită în anii anteriori de mandate mi-au dat posibilitatea de a înțelege mai bine problemele cetățenilor și modalitățile de rezolvare a acestora.

Cronologic, activitățile care demonstrează statutul de consilier local implicat activ și responsabil sunt:

- ✓ participarea la dezbaterile tuturor ședințelor ordinare și extraordinare precum și în cadrul Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.
- ✓ La nivelul ședințelor de lucru am evitat limbajul paraverbal, impulsiv și generator de conflicte, am ignorat discuțiile ce depășeau cadrul legal deoarece acest comportament nu mă definește. Am apelat în schimb la intervenții procedurale, la intervențiile colegilor consilieri, preocupat fiind de un domeniu cheie- învățământul. Menționez faptul că deși am o vastă experiență în domeniu nu am fost cooptat nici măcar membru în Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport agreement și integrare europeană, prioritar în selecția și numirea acestora fiind doar factorul politic.

Chiar dacă nu sunt o persoană vocală, agresivă cu un comportament verbal neadecvat, nu înseamnă că prin implicarea mea nu am fost mai eficient decât cei care una spun și alta fac.

Prin decizia Consiliului Local am fost numit în diferite Comisii cu responsabilități majore în domenii de activitate precum sportul de masă, Consiliile de administrație ale unor unități de învățământ precum: Lic. Tehn. Traian Vuia, Lic. Tehn. Constantin Brâncuși, Lic. Tehn. Ioan Vlasiu – Tg Mureș, în Comisiile de licitare a terenurilor aparținând domeniului

public al Municipiului Tg Mureș în vederea amplasării unor construcții de interes public, dezvoltării bazei materiale din învățământ.

Activitățile demarcate pe parcursul anului 2013 oglindesc plierea pe cerințele comunității, calitatea de consilier (dându-mi), conferindu-mi contactul direct cu cetățeanul, nevoile acestuia și soluționarea transparentă fără părtinirea problemelor.

Desigur, ca o persoană responsabilă am răspuns pozitiv la multitudinea de acțiuni și activități organizate de Primăria Municipiului Tg Mureș, precum activități aniversare, caritabile, sportive, culturale, administrative.

Doresc ca în perioada imediată să aduc un plus de confort pietonal în cartierul Aleea Carpați, prin asfaltarea căilor de acces spre blocuri, lucrul ce stă în atenția Primăriei.

Realizând o conexiune empatică cu cetățeanul mi-am asumat deciziile și propunerile promovate, ascultând și răspunzând problemelor ridicate în comisii sau plen.

Observațiile și sugestiile cetățenilor le citesc și ascult la adresa de e.mail dmatei@yahoo.com, respectiv la numărul de telefon 0744 507 999 și le consider de un real sprijin în activitatea mea de consilier local.

Tg.Mureș,

27.01.2014

Prof. Matei DUMITRU

